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Cuando una particula se mueve en linea recta, describimos su posicidn respecto o

de un sistema de referencia (origen o punto de referencia @ + sentido y direccion i

de movimiento dado por el versor i) mediante una Unica coordenada, x. (o]
La velocidad media de la particula, Vp.q, entre los - e E
tiempos £y y t, es igual al desplazamiento Ax = x; — etk e AL
x, dividido entre At = £, — t;.

Pnea = Vmeaxl

La velocidad instantdnea v, en un instante t es igual a = x(t + At) —x(t) o Ax 3 dx
la velocidad media entre los tiempos t v t + At en el v (t) = A At =R ar

limite en que At — 0 (v, s la derivada de la funcion
posicion respecto al tiempo).

P(t) = v (t)i

_ Al
At®

La aceleracion media a,;04 ;. entre los tiempos ¢, y t;
es igual al cambio de velocidad Av, = v, , — v, . en
ese lapso dividido el intervalo At = £, — £,.

Vpp—Vix AV

a =
med.x tz _ t.l. At

51“2(1 = Umedxl

La aceleracion instantdneaa, en elinstante ¢ asigual a
la aceleracion media entre los tiempos t y t + At en el
limite en que At — 0 (a, es la derivada de la funcién

velocidad instantdnea v, respecto del tiempo)
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a(t) = a (o)
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